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ulica : Nr :

kod : 

powiat : 

10

@ @Nr opracowania :

lubuskie

Adres budynku :

052-2020

Wykonawca audytu :

Sienkiewicza 2a

66-600

Audyt energetyczny budynku

Audyt wykonany zgodnie z Warunkami Technicznymi na 2021 r.
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2.

ul.

ul. kod

kod

18

9

35

10

11

36

212

0

1. str. 1

2. str. 3

3. str. 5

4. str. 5

5. str. 8

6. str. 9

7. str. 10

8. str. 23

9. str. 27

@10. @

1.

1.1 Dane identyfikacyjne budynku :

Adres 
budynku

Tel/Fax

1.

2.

3.

Nazwa

Nr REGON

Adres

Sienkiewicza   2a

adres)

381451641

1.2

Sienkiewicza 2a

powiat :

1.3

1. Rodzaj budynku

3. 4.

1970

lubuskie

1.4

Nr PESEL 78062617883

5. Podpis

1.

2.

4.
Posiadane 
kwalifikacje

3. Adres

Karta audytu energetycznego

Inwentaryzacja techniczno-budowlana budynku

Ocena stanu technicznego budynku

Data wykonania audytu :

Opis wariantu optymalnego

zweryfikowany ZAE nr 1288

Posiadane kwalifikacje
(w tym ew. uprawnienia)

1.6

1.5

LP.
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1.

2.

3.  [ m3 ]

4.  [ m2 ]

5.  [ m2 ]

6.  [ m2 ]

7.

8.

9.

10.

11. [ 1/m ]

12.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

1.

2.

3.

3.

@

0,325

Stropodach cz.III

Okna - cz I

0,143

0,744 0,140

5,100 0,900

Stolarka okienna

1,507

0,317

0,478

Stropodach cz I

Stropodach cz.II

2.2
Stan przed Stan po 

termomodernizacji

 A / V

Konstrukcja / technologia budynku

0,43

-

wraz z c.o.

0,43

-

1,001,00

wraz z c.o.

Liczba kondygnacji

0,70

0,85

0,95

0,70

0,85

1,00 1,00

0,95

1,500 1,500

0,186

2.

2.1

Karta audytu energetycznego budynku 1)

2,600 1,300

1,500 1,500

0,89

1,00 1,00

2.3

2.4

0,96 0,96

0,94 0,95

1,00 1,00

0,77

0,187

0,184

0,136

tradycyjna

2

5 522

1 642,0

0,0

0,0

n/d

n/d

n/d

n/d

tradycyjna

2

5 522

1 642,0

0,0

0,0

Rodzaj systemu ogrzewania budynku

2,285
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1.

2.

3. [ m3/h ]

4. [ 1/h ]

1. [ kW ]

2. [ kW ]

3. [ GJ/rok ]

4. [ GJ/rok ]

5. [ GJ/rok ]

6. [ GJ/rok ]

7. [GJ/rok]

8. [kWh/(m2rok)]

9. [kWh/(m2rok)]

10.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

1. 1 294 350 [ % ]

2. 1 294 350

3. 83 296

1 128 -

1 584,2 504,8

1 113,0

Obliczeniowa moc cieplna systemu grzewczego 177,5 124,1

1 101,0 409,9

 naturalna mechaniczna

wentylacyjnych

9 029 7 524

wentylacja 
mechaniczna 

nawiewno-wywiewna z 

naturalna

Rodzaj wentylacji (naturalna, mechaniczna)

Obliczeniowa moc cieplna potrzebna do przygotowania c.w.u. 172,2 172,2

2.6

Liczba wymian 1,6

2.8

Planowana kwota kredytu 40,0%

-

148,83 148,83

1 113,0

ogrzewaniu)
268,21

1,0

Charakterystyka energetyczna budynku

2.5 Charakterystyka systemu wentylacji

2.7

85,47

2 6,46 2,23

3  2) 25,07

0,00 0,00

25,07

 3) 2 682,78 2 682,78

Cena za  1GJ na ogrzewanie 2) 75,58 75,58

 3) 2 682,78 2 682,78

83 296
energii

Premia termomodernizacyjna       207 096    

ogrzewaniu)
186,41 69,40
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@

3.3

Inne dokumenty :

 sumy :

Data wizji lokalnej :

20.08.2020

3.4

3.6

3.5 Wytyczne, sugestie, ograniczenia i uwagi inwestora :

3.1 Dokumentacja projektowa :

dokumentacja projektowa termomodernizacji budynku z 2013 roku

3.
uwagi  inwestora

3.2

2.9 Inne

1.

2.

3.

NIE ZOSTANIE5) zainstalowana 

Z audytu energetycznego WYNIKA/ NIE WYNIKA
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mieszkalny

 

RWB BKS RBM-73 RWP-75

PBU-59 PBU-62 UW 2-J WUF-62 WUF-T OWT-67 OWT-75 "Szczecin"
 

W-70 WK-70 SBM-75 ZSBO "Stolica" monolit tradycyjna ramowa

szkieletowa

 

1.   [m2]

2.  [m3]

3.

4.

5.   [m2]

6.

7.

8.

9.

 

  

3)

1)

Identyfikator budynku

Przeznaczenie budynku

1)  [m2]
[m3]

5 522

segment o zabudowie szeregowejBudynek

Adres

Budynek podpiwniczony 20.

4.

4.
1

Inwentaryzacja techniczno-budowlana budynku

n/d10.

Powierzchnia korytarzy  

blok mieszkalny - wielorodzinny

budynku     (4+5+6+7+8)           [m2]
1 642,0 19.

n/d

2]
- 18. n/d

piwnicy 3)                                             [m2]
- 17.

n/d

- 16. n/d

n/d 15.

1 642,0 14.

2)

1970

Technologia budynku

Rok budowy 1970 Rok zasiedlenia

1 038,00

n/d

3)                  [m2]

13.
[m]

3,36

2

2

Powierzchnia zabudowana 1) 11.

n/d

Kubatura budynku 2) 9 939 12. Liczba kondygnacji

Liczba klatek schodowych
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4.2

1. 673

2. 226

3. 360

4. 376

5. 205

6. 210

7.

8.

1.  

2.  

3.  

4.  

5.  

6.  

7.  

8.  

9.

10.
@

1
@

458,8

332,3

352,9

0,478

0,325

311,8

2 371,6

311,8

332,3

5,10

398,3- 398,3

285,8

- 460,0 368,0

131,1

- 2,285

4.

43

4.2.1

Ogrzewanie:

m2 m2

Uk

W/(m2

 wytwarzana wraz z c.o.

Lp. Opis

61 2

U              
drzwi

Pow. drzwiPow. okna
U              

okna

W/(m2

10

m2

9

1,507

0,744

228,6-

-

-

Stropodach cz I

Stolarka okienna

Inwentaryzacja techniczno-budowlana budynku

Wentylacja:

 

murowana - bez ocieplenia. 

Stropodach:

Stolarka okienna:

5

Stropodach cz.II -

Stropodach cz.III

-

Okna - cz I -

37,2

-

Pow. do obl. 

0,317

24,9

m2

7

W/(m2

8

1,50

1,50186,6

2,60
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1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

1.

2.

3. 184

4.

5.

6.

7.

8. 7 / 1

9.

1.

2.

3.

1.

2.

@ @

piony stalowe izolowane

GJ

Typ instalacji

Rodzaj instalacji

75/55 
oC

Przewody w instalacji

e = 0,77;0,96;

3

wraz z c.o. 

2

d =

Modernizacja instalacji po 1984 r.

grzewczy na paliwo gazowe ( ok. 2000 roku)

24

s = 1,00;g =

Opomiarowanie (wodomierze indywidualne)

Zawory termostatyczne 

Charakterystyka systemu wentylacji

1

Lp.

1

4.

4.6

4.7

4.5

Rodzaj danych

3/h

32

 naturalna

399,58

Lp. Rodzaj danych

Piony i ich izolacja

nie dotyczy

3/(m-c)

wg pomiaru

Rodzaj instalacji

7 524

1

qmoc

q

2 3

4.4

2

Lp.

1

Rodzaj danych

Charakterystyka systemu ogrzewania

3

kW

kW
4

qcw

177,5

E = QH / A

QS

172,2

OznaczenieLp.

Charakterystyka energetyczna budynku

Rodzaj danych

4.3

wg licznika

148,83

q

QH GJ

Liczba dni ogrzewania w tygodniu / liczba godzin na 

zainstalowane zawory termostatyczne, 

1

186,4

0,94;

wt = wd=

Parametry pracy instalacji

172,2

75,58

kW

2 682,78

177,5

1 101,0

kW

1 584,17

kWh/m2a
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5.1

1.

2.

5.2

5.3

1.

R

R

R

R

R
R

Okna

Drzwi i bramy 

Wentylacja

3.

4.

5.

2,60

U =

U = 0,74

U =

2.

 -  dla dachu 6,67

U =

U = 5,10

6,67

kWh/m2*a )

3

regulacyjnych

 kWh/m2*a 

System grzewczy

186,4

stan konstrukcyjnych budynku pozwala na prowadzenie prac termomdernizacyjnych.
I nieocieplone, II i III ocieplone styropianem ( ok.15 lat temu) . W chwili obecnej -

w II widoczne odspojenia warstwy tynku i termoizolacyjnego. Stolarka okienna i

0,32

1,51

1 2

2K]

U = 0,48- Stropodach cz.II  -  dla dachu

Elementy konstrukcyjne i ochrona cieplna budynku

wraz z c.o.

5,00U =

System zaopatrzenia w c.w.u.

5,00

6,67
- Stropodach cz.III

C.w.u. przygotowywana wraz z c.o.
brak

wentylacji kontrolowanej z zastosowaniem wentylacji 

 naturalna

ogrzewanie.

System grzewczy

Lp.

5.4

5. ,Ocena aktualnego stanu technicznego budynku

- Stropodach cz I U = 2,29  -  dla dachu

0 = 93,7

0,33 5,00

R w [m2
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1.

2.

3.

4.

5.

6.

2

gruncie
brak

Zmniejszenie strat przez przenikanie przez okna oraz 
zmniejszenie strat na podgrzanie powietrza 
wentylacyjnego

brak

6.
oceny stanu technicznego.

Lp.
1

Zmniejszenie strat przez przenikanie przez stropodach

3
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7.1

0

7.1.

1

* P01

P02

P03

P04

P05

P06

1) O01

O01

CW0

CW0

CO1

CO2

CO3

pozyskaniem energii elektrycznej z instalacji 

IV

II

III

 Wymiana :   - Okna - cz I

I
Ocieplenie : - Stropodach cz I

przenikanie przez okna oraz zmniejszenia strat na 
ogrzewanie powietrza wentylacyjnego

Ocieplenie : - Stropodach cz.III

przegrody budowlane

32

Lp.

Ocieplenie : - Stropodach cz.II
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7.2.

1.

2.

3.

4.

1 2

1.

2.

3.

4.

5.

6.

2 3 

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

kW

2 148,83

2

przed po

przed poprzed po przed

75,58 75,58 2682,8 2682,8 abonament 148,83 148,83

po

gaz 1,35

75,58 75,58 2682,8 2682,8 abonament 148,83

A0b,  A1b 148,83 

Zmienna O0z,  O1z

2 682,78 

148,83

75,58 75,58 

Abonament

Lp.

oC
oC

oC

oC

Om0, Om1

1

148,83 

 b.z.

tz0

2 682,78 2 682,78 

Zmienna Oz0,  Oz1

Abonament Ab0,  Ab1

Jednostki miary

-18

3 859,9

Dla poddasza nieogrzewanego

6

 b.z.

 b.z.

 b.z.tw0

Sd 3 859,9  b.z.

 b.z.

 bez zmiantw0

Po termo- 
modernizacji

3 4

+20

52

oC

oC

tz0 -18  b.z.

 b.z.

Sd

tz0

tw0 +20

154 kW

Uwagi :

Sd 2 992,5

75,58

O0m, O1m 2 682,78

148,83

+20

75,58 

0,234gaz 1,35

148,83

abonament:

przed przed po

abonament:0,234
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7.2.1

A O = m2

= m2

= oC
= oC
=

= = =

= = =

0,14 13,9 14,0

4

5,0

g =

11,24

313,2

0,17 0,15 

11,40

5,977 

8

41 2

Wariant 4 -

5,039 

6

0,0015 

7 902 7 974 

15,1

89 513 93 571

327,4Cena jednostkowa usprawnienia

koszt

Uwagi :

8 030 8 083 

10

2 na podstawie 

Koszt realizacji usprawnienia  Nu

u

W/(m2

0,0015 

310,8

88 827

320,3

13,5

0,0017 

Dane:

zmienna : 

c.o.

liczba stopniodni dla wybranej przegrody

powierzchnia przegrody do obliczenia kosztu usprawnienia

Om0

75,58Oz1

0,0016 

12,814,2

5,664 

3

5,352 

4,688 

6 7

Warianty

0,16 

5,313 

0,14 

4,375 

Stan 

5,000 

5

5

0,664

114,8

3

izolacji termicznej:
m

Q0U, Q1U
-5

(m2

0,0131

4

11,2 lat2Wybrany wariant : Koszt : SPBT =

285,80

-18,0tz0

Sd 3 859,9

Akoszt

tw0

powierzchnia przegrody do obliczenia strat

20,0

Przegroda 1

228,64

abonament :

2 682,8 Ab0Oz0 75,58 148,83

1,507 0,198 0,187

8

9

0,177 0,167

11,58

91 542

SPBT = Nu / Oru lata 11,23

U0, U1

Lp.

0,032

7

Qru = Q0U z0 0U m0+Ab0) - 

q0U, q1U = 10-6
w0 - tz0)/R

2

2

MW

Jednostki 
miary

R

1

2

3

            Q1U z1 1U m1+Ab1)

1

4 GJ/a

(m2

1 cm

=

Om1

3 cm
2 cm

Wariant 1 -

Wariant 2 -

148,832 682,8 

cieplnego R  (m2

Ab1

Wariant 3 -
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7.2.2

A O = m2

= m2

= oC
= oC
=

= = =

= = =

0,14 13,6 14,0

4

5,0

g =

u

231 1028

            Q1U z1 1U m1+Ab1)
1 563 

Koszt realizacji usprawnienia  Nu

9

10

221 284

1 499 

503,7

171 824

SPBT = Nu / Oru lata 147,56

U0, U1 W/(m2 1,323 0,195

150,33

cieplnego R 

Wariant 3 -

koszt

 (m2

8

5,625 4,375 

0,756 6,694 5,131 5,444 

5,938 4,688 

3 4

0,18 0,14 0,19 0,15 
izolacji termicznej:

m

18,4 17,6

5 6

Przegroda 2

2 na podstawie 

powierzchnia przegrody do obliczenia kosztu usprawnienia

7

Oz0 75,58

75,58Oz1

zmienna : 

20,0
tz0

abonament :

147,6 lat

przegrody .

2Wybrany wariant : Koszt : SPBT =

Uwagi :

Cena jednostkowa usprawnienia 2 400,4 482,3374,5

1 245 6 Qru = Q0U z0 0U m0+Ab0) - 1 143 

4

Lp.

1

2

3

1

R

5 q0U, q1U = 10-6
w0 - tz0)/R MW 0,0043

37,3GJ/aQ0U, Q1U
-5

2

Jednostki 
miary

(m2

(m2

Wariant 2 - 1 cm

WariantyStan 
41 2

Wariant 4 - 5 cm

2 682,8 

2 682,8 

=

Wariant 1 -

Dane:

Om1

Om0

liczba stopniodni dla wybranej przegrody

c.o.

0,032

Akoszt

tw0

powierzchnia przegrody do obliczenia strat 352,93

-18,0

Sd 3 859,9

458,81

Ab0 148,83

148,83

147,62

Ab1

3
7

0,157 0,149

147,86

183 707

4 cm

0,0026 0,0020 0,0025 0,0021 

6,381 

22,9 21,6

0,184
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7.2.3

A O = m2

= m2

= oC
= oC
=

= = =

= = =

0,14 13,8 14,0

4

5,0

g =

W/(m2U0, U1

u

24,3

0,681

18,5

Wariant 1 -

8

41

koszt

2 na podstawie 

184 199

374,5

172 284

1,468

482,3

232 595

505,6

0,159 0,151

137,22

Koszt realizacji usprawnienia  Nu

10

SPBT = Nu / Oru lata

0,186

136,85

0,198

137,30139,61

400,4

=

Ab1

Q0U, Q1U
-5

5 cmWariant 4 -

Wariant 2 - 1 cm
Wariant 3 -

7

8

9

221 876

19,5

0,19 0,15 

6,619 

5,938 

1 616 1 695 1 234 1 346 

5,056 

5,625 

0,18 

0,0028 

6,306 

4,375 4,688 

5,369 

0,14 

0,0045 0,0022 

22,939,9

0,0026 

SPBT = 136,9 lat

przegrody

2Wybrany wariant : Koszt :

Uwagi :

2

4

(m2

GJ/a

(m2

MW

R

6 Qru = Q0U z0 0U m0+Ab0) - 

q0U, q1U = 10-6
w0 - tz0)/R

            Q1U z1 1U m1+Ab1)

2

3

0,0021 

3
4 5

Stan 

6

izolacji termicznej:
m

c.o.

 (m2

2

Lp.

1

1

Om0

cieplnego R 

4 cm

7

2

Akoszt

tw0

powierzchnia przegrody do obliczenia strat

0,032

Oz1

Jednostki 
miary

tz0

Sd

2 682,8 

Przegroda 3

Warianty

Oz02 682,8 75,58

75,58

368,03Dane:

Ab0 148,83

148,83

powierzchnia przegrody do obliczenia kosztu usprawnienia

liczba stopniodni dla wybranej przegrody

zmienna : 

3 859,9

Om1

-18,0

5

20,0

460,04

abonament :

Cena jednostkowa usprawnienia

3
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7.2.4

A O = m2

= m2

= oC
= oC
=

= = =

= = =

0,24 23,7 24,0

4

6,7

g =

(m2

(m2

0,0018 

2 na podstawie 

7

8

            Q1U z1 1U m1+Ab1)

78 480

17 593 

2

3 0,438 7,543 6,754 

14,3

9

10

2 8

6,842 6,579 

7,017 

7,105 

15,4 14,8

0,24 

3 4 5 6

237,4GJ/aQ0U, Q1U
-5

izolacji termicznej:
m

=

Wariant 1 -

0,038

Wariant 2 -

1 2

Akoszt

tw0

Oz0 75,58

75,58

liczba stopniodni dla wybranej przegrody

Lp.

1

Wariant 4 - 3 cm

Jednostki 
miary

1

Przegroda

Stropodach cz I

4

powierzchnia przegrody do obliczenia kosztu usprawnienia

zmienna : 

2 682,8 

Dane:

Om1

Om0

Oz1

20,0

WariantyStan 
4

1 cm

c.o.

SPBT =

4

4,5 lat

przegrody .

2Wybrany wariant : Koszt :

81 754

u

koszt

0,0016 

Cena jednostkowa usprawnienia 2

Koszt realizacji usprawnienia  Nu

262,2251,8 257,0251,7

Qru = Q0U z0 0U m0+Ab0) - 

0,143 0,137 0,133U0, U1 W/(m2 2,285 0,148

7,280 

13,8

0,0271

R

4,61

78 511 80 133

17 683 17 721 

SPBT = Nu / Oru lata 4,45

2 682,8 

powierzchnia przegrody do obliczenia strat

cieplnego R  (m2

0,26 

q0U, q1U = 10-6
w0 - tz0)/R MW5

6

Wariant 3 - 2 cm

3

Ab1

148,83

148,83

4,53

311,80

-18,0

Sd 3 859,9

311,80

Ab0

7

4,46

17 642 

0,0016 0,0017 

6,316 

0,27 0,25 

tz0

abonament :
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7.2.5

A O = m2

= m2

= oC
= oC
=

= = =

= = =

0,18 17,4 18,00

4

6,7

g =

Uwagi :

360,3

126 606

381,0

0,123U0, U1 W/(m2

SPBT = Nu / Oru lata

321,5

106 834

12,8

0,0018 0,0015 0,0060 0,0016 

15,153,0

36,62

329,3

=

Ab0 148,83

148,83

Q0U, Q1U
-5

Ab1

Wariant 1 -

Wariant 4 - 7 cm

Om1

Dane:

zmienna : 

c.o.

0,25 0,20 

38,37

6,053 

0,23 

3 120 3 183 

6,579 

0,115

39,78

119 728

0,478 0,146 0,136

2 917 3 003 

36,44

109 426

8,671 7,355 

liczba stopniodni dla wybranej przegrody

2 682,8 

powierzchnia przegrody do obliczenia kosztu usprawnienia

Oz1

Om0 Oz0 75,58

75,582 682,8 

6,829 (m2 2,092

4,737 5,263 R

3
4 5

Stan 

6

Warianty

7

izolacji termicznej:
m

8

41 2

0,18 

q0U, q1U = 10-6
w0 - tz0)/R

3

Cena jednostkowa usprawnienia

36,4 lat

przegrody .

2Wybrany wariant : Koszt : SPBT =

16,2

0,0017 

1

4 13,6

(m2

GJ/a

8,145 

2

2

MW

Qru = Q0U z0 0U m0+Ab0) - 

Wariant 3 - 5 cm
Wariant 2 - 2 cm

            Q1U z1 1U m1+Ab1)

Jednostki 
miary

5

6

Lp.

1

2

3

Akoszt

tw0 20,0

Przegroda

Stropodach cz.II

5

332,27powierzchnia przegrody do obliczenia strat

abonament :

332,30

-18,0tz0

Sd 3 859,9

0,038

u

7

8

9

10

koszt

cieplnego R  (m2

2 na podstawie 

Koszt realizacji usprawnienia  Nu
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7.2.6

A O = m2

= m2

= oC
= oC
=

= = =

= = =

0,21 20,2 21,0

4

6,7

g =

6

18,04

3 cm

1

2 R (m2

0,23 

5

3

6

4

c.o.
Ab1

zmienna : 

2 682,8 Oz1

75,58
abonament :

20,0

Przegroda

Stropodach cz.III

6

powierzchnia przegrody do obliczenia kosztu usprawnienia 398,30Akoszt

tw0

148,83

7,660 

6 406 6 459 

17,3

0,0020 0,0020 

7,397 

5,526 

19,3 18,6

1,344 6,870 

6,053 5,789 

0,0021 

2

Uwagi :

Wybrany wariant : Koszt : SPBT = 15,9 lat

koszt

u
2 na podstawie 

0,131

SPBT = Nu / Oru lata 15,93

przegrody .

7

102 363

Cena jednostkowa usprawnienia 2

15,98

101 272

252,9 254,3 257,0

U0, U1 W/(m2 0,744 0,146

15,98

8

9

10

75,58

3

Wariant 3 -

0,038

cieplnego R 

MW 0,0113q0U, q1U = 10-6
w0 - tz0)/R 0,0022 

Lp.
Stan Warianty

1

0,22 

(m2 7,133 

GJ/aQ0U, Q1U
-5 98,8

5

2 3
4

Jednostki 
miary

0,21 

2

6 302 6 358 Qru = Q0U z0 0U m0+Ab0) - 

            Q1U z1 1U m1+Ab1)

1
7 8

259,6

Koszt realizacji usprawnienia  Nu 103 399100 730

powierzchnia przegrody do obliczenia strat

 (m2

1 cm

=

Wariant 2 -

Dane:

Om1

Om0 2 682,8 

Wariant 1 -

0,24 

-18,0

2 cm

398,29

Ab0 148,83

izolacji termicznej:
m

6,316 

Wariant 4 -

Oz0

liczba stopniodni dla wybranej przegrody Sd 3 859,9

tz0

0,135

16,01

0,140
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7.3.1

= m2

= m2

= m3

=
=

= oC tz0 = oC =
= Oz0 = =
= Oz1 = =

2

U1 = 0,9 a1 = 0,5
U1 = 0,7 a1 = 0,5

1

Cr

Cm

1 1

m2 1055

m2 250

m2 1200

m2 250

16 609

11 546

6,9

12 Koszt zmniejszenia pow. okien  Nz

W/(m2

W/(m2

-18,0tw0 16,0

Ab1

Ab0 148,83
148,83

A1k
350

Cw

Vnom

a0

10,94

2,0
1,0

Dane:

Om1

10-6
ok w0 - tz0

0,0043

1,00 

62,7

Wymiana okien

2,0

0,70 

32,4

Wariant 2 -

warianty wymiany okien :

3

Wariant 1 -

Koszt wymiany okien Nok

0,0083q0U, q1U = Poz. 6 + Poz. 7

Qrok + Qrw 

-7
m Vnom w0 - tz0) MW 0,0040 0,0040

MW

5,10 

30,4

6

2,5

1 1,00 

Jednostki 
miary

WariantyStan 
2

SPBT =1

Wariant 1 -

  (Nok+Nw+Nz)

Koszt wymiany okien : 10,9

Wybrany wariant : Koszt :

u

Koszt zmniejszenia powierzchni okien :

Koszt wymiany okien :
Koszt zmniejszenia powierzchni okien :

15 022Razem :

4

2

5

-

8

9

1,00 

0,0003 0,0003 

32,9

30,430,4

32,3

1,00 1,00 

11 546 13 133

3 477 3 477

W/(m2
0, U1

1

wentylacji

6,3 lat

Uwagi :

      3477

10

13

14

Lp.

1

3

7

Okna - cz I

Sd 2 951,9

Aok 24,85

m3 2/3)

GJ/a

2 4 5

MW

2 419 2 381 

0,0043 0,0043 

GJ/a

0,90 

0,0040

Om0 2 682,78

powierzchnia okien po termomodernizacji

2 682,78 75,58
75,58

3

SPBT = (Nok + Nw) / ( Qrok Qrw 6,3

15 022

lata

11 Koszt modernizacji wentylacji  Nw

-5
ok

Q0U, Q1U = Poz.3 + Poz.4

-

GJ/a
-5

r V Sd

1
86 7

4

13,9

10,9

Razem : 16 609

Wariant 2 -
13 133

13,9       3477
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7.3.2

= m2

= m3

=
=

= oC tz0 = oC =
= Oz0 = =
= Oz1 = =

2

U1 = 1,3 a1 = 0,5
U1 = 1,1 a1 = 0,5

1

Cr

Cm

1 1

m2 ###
###

m2 ###
###

11 Koszt modernizacji  sterowania

Razem : 94 044

86 7

40 200
15

Koszt wymiany drzwi: 37,2

SPBT = (Nok + Nw) / ( Qrok Qrw 78,3

1 142 

15   37 500

Wariant 2 - wycena na podstawie kosztorysu

Koszt wymiany drzwi: 37,2 56 544

148,83

1,0

Koszt zmniejszenia pow. okien  Nz

2 3 4 5

1

37 500 37 500

Koszt wymiany okien Nok

Om0

78,3 lat

Uwagi :

      37500

10

13

14

  (Nok+Nw+Nz) 94 044

77 700Razem :

4

2

5

-

Jednostki 
miary

10-6
ok w0 - tz0

MW

40 200

WariantyStan 
2 3 4

992 

-7
m Vnom w0 - tz0) MW 0,0093

0,0126

Lp.

1

3

2 682,78

Wariant 2 -

warianty wymiany drzwi i  bram :

Dane: powierzchnia drzwi

1,10 

12,3 10,4

1,30 

1,00 

Wybrany wariant : Koszt :

u

Wariant 1 -

8

9

SPBT =1

Wariant 1 -

1

56 544

MW

Qrok + Qrw 

W/(m2

GJ/a

-5
ok

Q0U, Q1U = Poz.3 + Poz.4

-

GJ/a

12

7

6

lata 82,4

77 700

0,011 0,011 

1,00 

1,00 1,00 

0, U1

69,569,5

24,7

1,00

-5
r V Sd GJ/a 69,5

2,60 

1,00 

q0U, q1U = Poz. 6 + Poz. 7

0,0093 0,0093

W/(m2

W/(m2

75,58
-18,0tw0 16,0

systemu wentylacji

Sd 2 951,9

Aok 37,20

m3 2/3)

2 682,78 75,58

2

Om1 Ab1

Ab0 148,83

801

Cw

Vnom

a0 4,0

0,0033

94,2 81,8 79,9

1,00 1,00 

0,0014 

1,00 

0,0016 
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7.3.5

1

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Lp.

3

99,9 

Ocieplenie : - Stropodach cz.III 15,9 

99,9 

11,2 

lata

4,5 Ocieplenie : - Stropodach cz I

 termomodernizacyjnego
2 4

6,3  Wymiana :   - Okna - cz I

Ocieplenie : - Stropodach cz.II 36,4 

78,3 

Rodzaj i zakres usprawnienia Planowane koszty SPBT
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7.4.1

=
=
=
=
=

1.

2.

3.

1

- bez przerw,  bez zmiany

 = g d s e    

0,940 g =

d =

7

0

kW
GJ/a

0,695

1,00

1 101,0
177,5

Q0co

0,770 

1,00

e =

5

1,000 

0,695 0,812   =

3

1,00 

wt =

wd =

1,000 

1,000 

1,00 

1,000 

s = 0,890 
Regulacja systemu grzewczego

wt0Przerwy tygodniowe

q0co

wd0Przerwy dobowe

2

2

3

4

- bez zmiany

6
- bez przerw,  bez zmiany

0,960 

0,950 

- bez zmiany

4 5 6

Rodzaj usprawnieniaLp.

0,960 

1
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7.4.2

=
=
=
=
=

c.o. = Oz0 = =
W1 = Oz1 = =
W2 = Oz1 = =
W3 = Oz1 = =

W1 - 1,00 1,00

W2 - 1,00 1,00

W3 - 1,00 1,00

1

3 1 1 0
W1 -

W2 -

W3 -

modernizacji. 

117 610 

wd1 =

Tygodniowe i dobowe przerwy

wt1 =

wt1 =

wd1 =

wd1 =

11 691 9 622 27 526

3 396

99 706 

3 3963 396

115 541 

kW
GJ/a

q0co
1 101,0

Zakres usprawnienia obejmuje :

Nu = 804 998

64 5

259,2 

1 =

Or1co = A1 + B1

177,5

Q0co

1 =

1,529

1 = 2,037

wt1 =0,812

50,0 

127 232

75,58

0warianty usprawnienia termomodernizacyjnego :

7

7 500

2

Roczne koszty energii po termomodernizacji

A0 = wt0 d0 0co z0 / 0

3

Lp.

1

5

6

A1 = wt1 d1 1co z1 / 1

Om1 2 682,78

Om1 2 682,78
2 682,78

Ab075,58
48,92 Ab1
48,92 Ab1

620 000

SPBT =3

Zakres usprawnienia obejmuje :

Zakres usprawnienia obejmuje :

Nu =

Wybrany wariant : Koszt :

Koszt realizacji usprawnienia :

Koszt realizacji usprawnienia : bez wariantu  W2 215 000

2,2lata 6,8

620 000 804 998

5,4

215 000

u

Jednostki 
miary

GJ/a
po termomodernizacji   Q1co

2 3

termomodernizacji  q1co

B0 0co 0m + Ab0 ) 

11 SPBT = Nco / Orco

10

9 Orco =

Koszt realizacji usprawnienia  Nu

Orco = Or1co - Or0co

3

4

kW

B1 1co 1m + Ab1 ) 

Or0co = A0 + B0

8

2,2 lat

 

259,2 

Przerwy tygodniowe

148,83
abonament :

Przerwy dobowe

Om0 2 682,78
zmienna : 

148,83
148,83

148,83

Uwagi :

Koszt realizacji usprawnienia : bez wariantu  W1

Nu =

50,0 

24130

 

119 732 

7 8

50,0 

8 295 6 226

259,2 

WariantyStan 
2 3 41

0
1,00wt0

wd0

0,695

1,00

Om1

elektrycznej z instalacji fotowoltaicznej oraz wymiana instalacji w 

Ab1



a.
b.
c.

9
 - =
 - =

 - =

 - =
 - =
 - =
 - =
 - =
 - =

 

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

23

8 92

Ocieplenie : - Stropodach cz.III

7.5.1

 Stropodach cz.II

5 6 7 9 1311 1210

9 

8

9 

9 

9 

9 9 9 9 9 Regulacja  inst. c.o. 9 9 9 9 

9 

9 9 

 Stropodach cz I

9 

432

9 9 

9 9 

 Okna - cz I 9 

9 9 

9 

9 9 

9 9 

9 9 

9 9 

Regulacja  inst. c.o.

1 3 4 5

7.5.

usprawnienie instalacji ogrzewania wybrane w p. 7.4.2.

LP. Zakres
6 7

Numer  wariantu

Ocieplenie : - Stropodach cz.II

Ocieplenie : - Stropodach cz I
 Wymiana :   - Okna - cz I

 Stropodach cz I
 Okna - cz I

cz. I

Ocieplenie : - Stropodach cz.II

9 9 

9 

9 

9 

9 9 

12

 Stropodach cz.II 9 

Ocieplenie : - Stropodach cz.II 9 9 9 

9 
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c.o. = Oz0 = =

= Oz1 = =

c.w.u. = O0z = =

= O1z = =

wt0 wd0
1

1,00 1,00

wt1 wd1
1

1,00 1,00

1,00 1,00

1 1,00

1,00 1,00

1,00 1,00

1,00 1,00

1,00 1,00

1,00 1,00

1,00 1,00

1

 Audytor OZC 6.8 Pro

 Q0, Q1

172,2 2 327,9

638 046 

7.  840,5 170,8
0,812

1 113,0 172,2 2 148,1

533 511 99 184 120 219 219 403 28 048 8.  986,5 173,2
0,812

1 113,0 

172,2 2 468,9

85 517 41 715 548 533 

6.  668,2 164,2
0,812

1 113,0 172,2 1 935,9 69 270 

205 736 120 219 

120 219 189 489 57 962 

    Or1 = Or1co + Or1cw

848 744 

5.  587,7 165,4
0,812

1 113,0 172,2 1 837,0 61 836 739 318 

67 146 1 828,0132,4

65 396 120 219 182 055 

1 113,0 60 086 120 219 

3.  422,8

148,8375,58 A1b

 385,4
0,812

  Or1cw  = (Q0cw z1 1cw 1m)/ 1 1b) +O1zw

     A0 = wt0 d0 0co z0 / 0

     B0 0co m0 + Ab0 ) 

 Or0co = A0 + B0

  Or0cw  =(Q0cw 0z 0cw 0m)/ 0 0b) +O0zw

    Or0 = Or0co + Or0cw

 Or1co = A1 + B1

Or = Or1 - Or0

GJ kW

1.

108,9

12

1 294 350 

125,7

172,2 1 617,8

2.

N

5

120 219 

120 219 161 383 86 068 41 164 

172,2 45 186 165 405 

kW
Q1

GJ

82 046 120 219 

83 296 

172,2

     Q1 = wt1 d1 1co / 1 + Q1cw

     A1 = wt1 d1 1co z1 / 1

     B1 1co m1 + Ab1 ) 

O1m 2 683

Om0 2 683

O0m 2 683 75,58 A0b 148,83

zmienna : abonament :
75,58 Ab0

9

2 697,2

O0r Or

164 155 

7.5.2

O1rcw O1rq1CWQ1CO q1CO 1

     Q0 = wt0 d0 0co / 0 + Q0cw

Q0

GJ

O1rcoNr 
wariantu

Nr 
wariantu

Q0CO q0CO

43 936 

926 444 

0,695

10

 1 113,0 

0,812
1 113,0 

Stan 

Uwagi :

0,812
172,2 180 305 4.  580,6

 O0zw, O1zw

1 587,6

1 633,7

N

10 11 128

1 101,0 177,5

9.  1 101,0 177,5
0,812

1 113,0 

148,83

O0zw - O1zw - 
termomodernizacji

Om1 2 683 75,58 Ab1 148,83

247 451 

O0rcw

2 3 4

5 6 72

120 219 

Q1CW

GJ

3 4

kW
0 O0rcoQ0CW q0CW

GJ

87

455 000 109 980 120 219 230 199 17 252 

1 113,0 172,2 127 232 

11

Or
GJ kW

6 9

1 110 643 

0,812
409,9 124,1

1 113,0 
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Procentowa 

zapotrzebo
wania energii

(Q0-Q1)/Q0 

*100% [ % ]

[ % ] [ % ]
2 3 4 5 6 7

647 175 50,0%

555 322 50,0%

463 222 50,0%

424 372 50,0%

369 659 50,0%

319 023 50,0%

274 267 50,0%

266 756 50,0%
266 756 50,0%

135 799 

118 291 

102 087 

87 765 

67 146

Stropodach cz I, Regulacja inst. c.o.

638 046
Ocieplenie : - Stropodach cz.II, 

Stropodach cz I, Okna - cz I, Regulacja 
inst. c.o.

533 511

548 533

28 048 13,7%

65 396 31,9%

28,2%57 962

20,4%41 715

1.

2.

LP.

848 744

739 318

Regulacja inst. c.o. 533 511 28 048

85 362 

7.5.3

1

40,0%

32,2%

3.

4.

II, , ,

82 046

83 296

1 110 643 86 068

1 294 350

41,1%

39,4%926 444

207 096 

177 703 

148 231 

termomodernizacyjnego

Planowane 
koszty 

N

Premia 
termomoderniza

cyjna

Roczna 

energii
O

Minimalna kwota 
kredytu S

8

8.

9.

5.

6.

7.

53 351 13,7%



3

1.

0

7.5.4

Wariant alternatywny :

40,0% 25,0%

26

7.5.4



8.1

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

8.2
1.
2.
3.
4.
5.

8.3

1.
2.
3.
4.

1 294 350 / 

8.

83 296 lat

(100,0%)1 294 350
207 096

15,5SPBT =

Kredyt bankowy
Przewidywana premia termomodernizacyjna

Charakterystyka finansowa

0
1 294 350

wymiar okien (4,09*0,9)x2

(0,0%)

do realizacji

27
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1

1.

2.

Obliczenie strumienia powietrza wentylacyjnego

3.

4.

5.

6.

Wydruk komputerowy z programu bilansu cieplnego  na sezonowe zapotrzebowanie na 
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0

Wydruk komputerowy z programu  Audytor OZC 6.8 Pro dla :



Wyniki - Ogólne

Podstawowe informacje:

Nazwa projektu: Budynek warsztatowo - garażowy

Komenda Powiatowa Straży Pożarnej

Miejscowość: Krosno Odrzańskie

Adres: ul. Sienkiewicza 2a, 66-600 Krosno Odrzańskie

Normy:

Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepła: PN-EN ISO 6946

Norma na obliczanie projekt. obciążenia cieplnego: PN-EN 12831:2006

Norma na obliczanie E: PN-EN ISO 13790

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: STREFA II

Projektowa temperatura zewnętrzna qe: -18 °C

Średnia roczna temperatura zewnętrzna qm,e: 7,9 °C

Stacja meteorologiczna: Zielona Góra

Grunt:

Rodzaj gruntu: Piasek lub żwir

Pojemność cieplna: 2,000 MJ/(m3·K)

Głębokość okresowego wnikania ciepła d: 3,167 m

Współczynnik przewodzenia ciepła lg: 2,0 W/(m·K)

Podstawowe wyniki obliczeń budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku AH: 1642,0 m2

Kubatura ogrzewana budynku VH: 5522,8 m3

Projektowa strata ciepła przez przenikanie FT: 100384 W

Projektowa wentylacyjna strata ciepła FV: 77173 W

Strona 30
Purmo OZC 6.8 © 1994-2020 SANKOM Sp. z o.o. www.sankom.pl



Wyniki - Ogólne

Całkowita projektowa strata ciepła F: 177504 W

Nadwyżka mocy cieplnej FRH: 0 W

Projektowe obciążenie cieplne budynku FHL: 177504 W

Wskaźniki i współczynniki strat ciepła:

Wskaźnik FHL odniesiony do powierzchni fHL,A: 108,1 W/m2

Wskaźnik FHL odniesiony do kubatury fHL,V: 32,1 W/m3

Wyniki obliczeń wentylacji na potrzeby projektowego obciążenia cieplnego:

Powietrze infiltrujące Vinfv: 490,2 m3/h

Powietrze dodatkowo infiltrujące Vm.infv: m3/h

Wymagane powietrze nawiewane mech. Vsu,min: m3/h

Powietrze nawiewane mech. Vsu: m3/h

Wymagane powietrze usuwane mech. Vex,min: m3/h

Powietrze usuwane mech. Vex: m3/h

Średnia liczba wymian powietrza n: 1,4

Dopływające powietrze wentylacyjne Vv: 7490,4 m3/h

Średnia temperatura dopływającego powietrza qv: -18,0 °C

Wyniki obliczeń sezonowego zapotrzebowania na energię wg PN-EN ISO 13790

Stacja meteorologiczna: Zielona Góra

Sezonowe zapotrzebowanie na energię na ogrzewanie

Strumień powietrza wentylacyjnego-ogrzewanie Vv,H: 7490,4 m3/h

Zapotrzebowanie na ciepło - ogrzewanie       QH,nd: 1101,00 GJ/rok

Zapotrzebowanie na ciepło - ogrzewanie       QH,nd: 305834 kWh/rok

Powierzchnia ogrzewana budynku                 AH: 1642 m2

Kubatura ogrzewana budynku                     VH: 5522,8 m3

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EAH: 670,5 MJ/(m2·rok)
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Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EAH: 186,3 kWh/(m2·rok)

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EVH: 199,4 MJ/(m3·rok)

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EVH: 55,4 kWh/(m3·rok)

Parametry obliczeń projektu:

Obliczanie przenikania ciepła przy min. Dqmin: 4,0 K

Wariant obliczeń strat ciepła do pomieszczeń w sąsiednich grupach:

Obliczaj z ograniczeniem do qj,u
Minimalna temperatura dyżurna qj,u: 16 °C

Obliczaj straty do pomieszczeń w sąsiednich

budynkach tak jak by były nieogrzewane: Tak

Obliczanie automatyczne mostków cieplnych: Tak

Obliczanie mostków cieplnych metodą uproszczoną: Nie

Domyślne dane do obliczeń:

Typ budynku: Inny niemieszkalny

Typ konstrukcji budynku: Średnia

Typ systemu ogrzewania w budynku: Konwekcyjne

Osłabienie ogrzewania: Bez osłabienia

Regulacja dostawy ciepła w grupach: Indywidualna reg.

Stopień szczelności obudowy budynku: Średni

Krotność wymiany powietrza wewn. n50: 3,5 1/h

Klasa osłonięcia budynku: Średnie osłonięcie

Domyślne dane dotyczące wentylacji:

System wentylacji: Naturalna

Temperatura powietrza nawiewanego qsu: °C

Temperatura powietrza kompensacyjnego qc: 20,0 °C
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Domyślne dane dotyczące rekuperacji i recyrkulacji:

Temperatura dopływającego powietrza qex,rec: 20,0 °C

Projektowa sprawność rekuperacji hrecup: 70,0 %

Sezonowa sprawność rekuperacji hE,recup: 49,0 %

Projektowy stopień recyrkulacji hrecir: %

Sezonowy stopień recyrkulacji hE,recir: %
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energię na ogrzewanie wg normy PN-EN ISO 13790

Bilans energii cieplnej - W sezonie
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QD 751,18

Qiw 11,66
Qg 66,78

Qve 977,26

Qsol -164,11

Qint -787,11

QH,nd 1 101

Bil Miesiąc Tem,m QD Qiw Qg Qve hH,gn Qsol Qint QH,nd Cm Htr,adj Hve,adj tH aH gH,m gH,lim
°C GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok kJ/K W/K W/K h

Styczeń -0,3 122,34 1,84 13,58 138,73 0,995 4,31 66,85 205,70 764093,8 2643,4 2552,9 41 3,72 0,257 1,269

Luty -0,7 113,25 1,72 13,51 141,46 0,995 5,89 60,38 204,00 764093,8 2702,8 2552,9 40 3,69 0,245 1,271

Marzec 2,9 97,91 1,51 13,58 116,85 0,988 11,81 66,85 152,10 764093,8 2223,2 2552,9 44 3,96 0,342 1,252

Kwiecień 8,2 55,86 0,86 9,54 80,68 0,799 18,51 64,69 80,51 764093,8 38759 2424,2 5 1,34 0,566 1,744

Maj 12,8 30,02 0,49 6,08 50,81 0,754 22,16 66,85 20,28 764093,8 3781,0 2424,2 34 3,28 1,018 1,305

Czerwiec 16,3 12,95 0,34 2,15 28,08 0,452 24,71 64,69 3,09 764093,8 5697,9 2424,2 26 2,74 2,054 1,365

Lipiec 18,2 6,21 0,37 -0,68 15,75 0,236 24,19 66,85 0,13 764093,8 3204,5 2424,2 38 3,51 4,205 1,285
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Sierpień 17,6 8,40 0,32 -2,34 19,64 0,294 20,73 66,85 0,32 764093,8 2587,7 2424,2 42 3,82 3,365 1,262

Wrzesień 13,7 24,83 0,32 -2,44 44,97 0,712 14,31 64,69 11,44 764093,8 2735,0 2424,2 41 3,74 1,167 1,267

Październik 6,1 73,48 0,94 -0,51 94,97 0,987 8,92 66,85 94,11 764093,8 -641,4 2552,9 111 8,40 0,449 1,119

Listopad 4,0 86,63 1,20 4,50 109,33 0,992 4,71 64,69 132,82 764093,8 1580,6 2552,9 51 4,42 0,344 1,226

Grudzień 0,1 119,28 1,74 9,80 135,99 0,995 3,85 66,85 196,50 764093,8 2520,0 2552,9 42 3,79 0,265 1,264

W sezonie 8,3 751,18 11,66 66,78 977,26 0,742 164,11 787,11 1101,00 764093,8 37743 1106,5 5 1,36 1,733
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Wyniki - Zestawienie strat energii cieplnej wg normy PN-EN ISO 13790

Szczegółowe zestawienie strat energii cieplnej

4,6 % Drzwi zewnętrzne 5,5 % Okno zewnętrzne 2,2 % Podłoga na gruncie
1 % Podłoga w piwnicy 0 % Strop ciepło do dołu 0 % Strop ciepło do góry

19,4 % Stropodach niewentylowany 0,8 % Ściana zewnętrzna przy gruncie 0,8 % Ściana wewnętrzna
8,3 % Ściana zewnętrzna 57,5 % Ciepło na wentylację

Drzwi zewnętrzne 4,6 %

Okno zewnętrzne 5,5 %

Podłoga na gruncie 2,2 %
Podłoga w piwnicy 1 %

Strop ciepło do dołu 0 %Strop ciepło do góry 0 %

Stropodach niewentylowany 19,4 %

Ściana zewnętrzna przy gruncie 0,8 %
Ściana wewnętrzna 0,8 %

Ściana zewnętrzna 8,3 %

Ciepło na wentylację 57,5 %

Opis GJ/Rok kWh/rok %

Drzwi zewnętrzne 78,17 21715 4,6

Okno zewnętrzne 92,87 25797 5,5

Podłoga na gruncie 37,17 10326 2,2

Podłoga w piwnicy 16,20 4500 1,0

Strop ciepło do dołu 0,00 0 0,0

Strop ciepło do góry -1,92 -534

Stropodach niewentylowany 329,63 91564 19,4

Ściana zewnętrzna przy gruncie 13,41 3724 0,8
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Wyniki - Zestawienie strat energii cieplnej wg normy PN-EN ISO 13790

Ściana wewnętrzna 13,58 3773 0,8

Ściana zewnętrzna 141,00 39166 8,3

Ciepło na wentylację 977,26 271460 57,5

Razem 1697,36 471489 100,0
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Wyniki - Zestawienie zysków energii cieplnej wg normy PN-EN ISO 13790

Szczegółowe zestawienie zysków energii cieplnej

17,3 % Zyski od słońca 82,7 % Zyski wewnętrzne

Zyski od słońca 17,3 %

Zyski wewnętrzne 82,7 %

Opis GJ/Rok kWh/rok %

Zyski od słońca 164,11 45586 17,3

Zyski wewnętrzne 787,11 218641 82,7

RazemS 951,22 264227 100,0
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Wyniki - Zestawienie przegród

Symbol Opis U FT FTob Qproc
W/m2·K W W %

DZ- NOWE     Drzwi zewnętrzne 1,800 572 0,7

DZ - STARE   Drzwi zewnętrzne 2,600 204 0,2

BG - STARE   Drzwi zewnętrzne 5,100 5484 5,1

BG           Drzwi zewnętrzne 2,000 9701 4,8

OS PCV       Okno zewnętrzne 2,600

OS DREWNO    Okno zewnętrzne 5,100 3888 3,2

ON           Okno zewnętrzne 1,500 7330 9,7

PDŁ_GARAŻ    Podłoga na gruncie 32,0 cm 0,268 299 2,5

PDŁ_ADMIN    Podłoga na gruncie 34,0 cm 0,266 687 2,7

PPIW         Podłoga w piwnicy 42,5 cm 0,298 935 2,2

STR PIW      Strop ciepło do dołu 31,0 cm 0,535 0

STR          Strop ciepło do góry 30,5 cm 0,919 0

STROP ZEW    Strop zewnętrzny 30,5 cm 0,575

STR STARY    Stropodach niewentylowany 61,5 cm 0,744 11180 14,7

STR NOWA     Stropodach niewentylowany 71,5 cm 0,478 6105 8,4

STR GARAZ    Stropodach niewentylowany 20,7 cm 2,285 22357 22,6

ŚC-38        Ściana wewnętrzna 41,0 cm 1,266 0

SC25         Ściana wewnętrzna 28,0 cm 1,610 0 1,2

SC12         Ściana wewnętrzna 15,0 cm 2,210 -91 0,7

ŚC_GARAZOC   Ściana zewnętrzna 50,0 cm 0,314 131 0,1

ŚC_ GARAŻ    Ściana zewnętrzna 38,0 cm 1,507 10209 10,9

SZ- STARA    Ściana zewnętrzna 51,7 cm 0,325 4257 5,2

SZ - NOWA    Ściana zewnętrzna 38,7 cm 0,317 3476 3,3

SGR          Ściana zewnętrzna przy gruncie 41,0 cm 0,834 714 1,9
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Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

PDŁ_ADMIN    Podłoga na gruncie 34,0 cm

Rodzaj przegrody: Podłoga na gruncie, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

Ściana przy podłodze: SZ - NOWA

Różnica wysokości podłogi i wody gruntowej Zgw: 2,95 m

Pozioma izol. krawędziowa:  o grubości dnh =  m i długości Dh =  m

Pionowa izol. krawędziowa:  o grubości dnv =  m i długości Dv =  m

CERAMIKA     0,0200 Płyty okładzinowe ceramiczne, terakota. 1,050 2000 0,840 0,019

STYROPIANS   0,0500 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,250

BETON-1900   0,0500 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,000 1900 0,840 0,050

PAPA-ASF     0,0200 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,111

BETON-2200   0,1000 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,300 2200 0,840 0,077

PIASEK-ŚR    0,1000 Piasek średni. 0,400 1650 0,840 0,250

Równoważny opór gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2·K/W]: 2,000

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 3,757

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,266

PDŁ_GARAŻ    Podłoga na gruncie 32,0 cm

Rodzaj przegrody: Podłoga na gruncie, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

Ściana przy podłodze: ŚC_ GARAŻ

Różnica wysokości podłogi i wody gruntowej Zgw: 2,95 m

Pozioma izol. krawędziowa:  o grubości dnh =  m i długości Dh =  m

Pionowa izol. krawędziowa:  o grubości dnv =  m i długości Dv =  m

BETON-1900   0,0500 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,000 1900 0,840 0,050

STYROPIANS   0,0500 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,250

PAPA-ASF     0,0200 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,111

BETON-2200   0,1000 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,300 2200 0,840 0,077
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Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

PIASEK-ŚR    0,1000 Piasek średni. 0,400 1650 0,840 0,250

Równoważny opór gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2·K/W]: 2,000

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 3,738

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,268

PPIW         Podłoga w piwnicy 42,5 cm

Rodzaj przegrody: Podłoga w piwnicy, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

Ściana przy podłodze: SGR

Różnica wysokości podłogi i wody gruntowej Zgw: 1,75 m

Wysokość zagłębienia ściany przyległej do gruntu Z: 1,20 m

CERAMIKA     0,0200 Płyty okładzinowe ceramiczne, terakota. 1,050 2000 0,840 0,019

BETON-2200   0,0500 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,300 2200 0,840 0,038

STYROPIANS   0,0300 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 0,750

PAPA-ASF     0,0250 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,139

BETON-2200   0,2000 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,300 2200 0,840 0,154

PIASEK-ŚR    0,1000 Piasek średni. 0,400 1650 0,840 0,250

Równoważny opór gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2·K/W]: 2,000

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 3,350

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,298

SC12         Ściana wewnętrzna 15,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana wewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

CEGŁA-PEŁN   0,1200 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,156

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130
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Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 0,452

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 2,210

SC25         Ściana wewnętrzna 28,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana wewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

CEGŁA-PEŁN   0,2500 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,325

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 0,621

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 1,610

SGR          Ściana zewnętrzna przy gruncie 41,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna przy gruncie, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

Podłoga przyległa do ściany: PPIW

Wysokość zagłębienia ściany przyległej do gruntu Z: 1,20 m

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Równoważny opór gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2·K/W]: 0,670

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 1,200

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,834

STR          Strop ciepło do góry 30,5 cm
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Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

Rodzaj przegrody: Strop ciepło do góry, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

CERAMIKA     0,0200 Płyty okładzinowe ceramiczne, terakota. 1,050 2000 0,840 0,019

STYROPIANS   0,0200 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 0,500

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

GIPS-KART    0,0250 Płyty gipsowo-kartonowe. 0,230 1000 1,000 0,109

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 1,088

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,919

STR GARAZ    Stropodach niewentylowany 20,7 cm

Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

PAPA-ASF     0,0020 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,011

TYNK-CEM     0,0300 Tynk lub gładź cementowa. 1,000 2000 0,840 0,030

Opór warstwy powietrznej stropodachu o śr. wys. H = 0 m, [m2·K/W]: 0,150

Suma oporów ciepła połaci dachowej i war. powietrza, [m2·K/W]: 0,191

ŻELBET       0,1500 Żelbet. 1,700 2500 0,840 0,088

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 0,438

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 2,285

STR NOWA     Stropodach niewentylowany 71,5 cm

Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

PAPA-ASF     0,0125 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,069
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Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

STYROPIANS   0,0500 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,250

Opór warstwy powietrznej stropodachu o śr. wys. H = 0 m, [m2·K/W]: 0,160

Suma oporów ciepła połaci dachowej i war. powietrza, [m2·K/W]: 1,479

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

WAR.POW      0,3000 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,160

GIPS-KART    0,0125 Płyty gipsowo-kartonowe. 0,230 1000 1,000 0,054

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 2,094

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,478

STR PIW      Strop ciepło do dołu 31,0 cm

Rodzaj przegrody: Strop ciepło do dołu, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

CERAMIKA     0,0200 Płyty okładzinowe ceramiczne, terakota. 1,050 2000 0,840 0,019

STYROPIANS   0,0500 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,250

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,170

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,170

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 1,869

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,535

STR STARY    Stropodach niewentylowany 61,5 cm

Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

PAPA-ASF     0,0125 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,069

Opór warstwy powietrznej stropodachu o śr. wys. H = 0 m, [m2·K/W]: 0,160

Suma oporów ciepła połaci dachowej i war. powietrza, [m2·K/W]: 0,229
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Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

ŻUŻEL-WP7    0,1000 Żużel wielkopiecowy granulat lub keramzy 0,200 700 0,750 0,500

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

WAR.POW      0,1500 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,160

GIPS-KART    0,0125 Płyty gipsowo-kartonowe. 0,230 1000 1,000 0,054

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 1,344

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,744

STROP ZEW    Strop zewnętrzny 30,5 cm

Rodzaj przegrody: Strop zewnętrzny, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

STYROPIANS   0,0500 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,250

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,170

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 1,738

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,575

SZ - NOWA    Ściana zewnętrzna 38,7 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CEM     0,0150 Tynk lub gładź cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015

SILKA        0,2500 Silka 0,440 1600 1,000 0,568

STYR KOR     0,1200 Styropian z uwzgl. korozji materiałowej 0,050 30 1,460 2,400

TYNK-MINER   0,0020 Tynk mineralny 0,800 1850 0,840 0,003

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 3,156

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,317

SZ- STARA    Ściana zewnętrzna 51,7 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CEM     0,0150 Tynk lub gładź cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494

STYR KOR     0,1200 Styropian z uwzgl. korozji materiałowej 0,050 30 1,460 2,400

TYNK-MINER   0,0020 Tynk mineralny 0,800 1850 0,840 0,003

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 3,081

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,325

ŚC_ GARAŻ    Ściana zewnętrzna 38,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 0,664

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 1,507

ŚC_GARAZOC   Ściana zewnętrzna 50,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

STYROPIANS   0,1000 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 2,500

TYNK-CW      0,0200 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,024

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 3,188

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,314

ŚC-38        Ściana wewnętrzna 41,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana wewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 0,790

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 1,266
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Wyniki - Zestawienie kondygnacji

Symbol Opis qint Ah Vh FHL

°C m2 m3 W

PARTER Kondygnacja PARTER 11,4 898,9 3471,5 113237

PIWNICA Kondygnacja PIWNICA 19,6 131,3 407,2 9564

1PARTER Kondygnacja 1PARTER 20,2 611,8 1644,1 54702
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Wyniki - Zestawienie stref budynku

Symbol Opis qint Ah Vh FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W
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Wyniki - Zestawienie grup pomieszczeń

Symbol Opis qint Ah Vh FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W

P1 Grupa P1 19,6 131,35 407,2 9876 Budynek użyteczności publicznej - Inny

PART1 Grupa PART1 11,4 898,86 3471,5 115879 Budynek użyteczności publicznej - Inny

PIETRO 1 Grupa PIETRO 1 20,2 611,83 1644,1 55389 Budynek użyteczności publicznej - Inny
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Wyniki - Zestawienie pomieszczeń

Symbol Opis qint,H A V FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W

1       Kotłownia 20,0 23,56 73,0 2074 Budynek użyteczności publicznej - Inny

2       Klatka schodowa 20,0 5,87 18,2 557 Budynek użyteczności publicznej - Inny

3       Korytarz 20,0 4,40 13,6 137 Budynek użyteczności publicznej - Inny

5       Pom. pomocnicze bez okna 8,0 3,93 12,2 -232 Budynek użyteczności publicznej - Inny

6       Świetlica 20,0 42,48 131,7 3702 Budynek użyteczności publicznej - Inny

7       Korytarz 20,0 4,59 14,2 244 Budynek użyteczności publicznej - Inny

8       Sanitriaty 20,0 10,30 31,9 699 Budynek użyteczności publicznej - Inny

9       Szatnia 20,0 36,22 112,3 2463 Budynek użyteczności publicznej - Inny

101     WC 20,0 12,28 30,7 1010 Budynek użyteczności publicznej - Inny

102     Sprężarkownia -10,3 21,14 63,4 0 Budynek użyteczności publicznej - Inny

103     Korytarz 20,0 18,41 52,6 1182 Budynek użyteczności publicznej - Inny

104     Klatka schodowa 20,0 16,20 44,7 1575 Budynek użyteczności publicznej - Inny

106     Garaże 12,0 101,38 486,6 26284 Budynek użyteczności publicznej - Inny

107     Pralnia 20,0 21,14 63,4 6452 Budynek użyteczności publicznej - Inny

108     silownia 18,0 33,69 101,1 8315 Budynek użyteczności publicznej - Inny

109     Archiwum 16,0 17,39 52,2 3473 Budynek użyteczności publicznej - Inny

110     Magazyn 16,0 17,39 52,2 3168 Budynek użyteczności publicznej - Inny

111     Szatnia 20,0 19,86 59,6 4669 Budynek użyteczności publicznej - Inny

112     Komunikacja 16,0 6,52 18,0 1261 Budynek użyteczności publicznej - Inny

113     Komunikacja 16,0 28,12 77,5 2966 Budynek użyteczności publicznej - Inny

114     Szatnia 16,0 11,37 31,3 2591 Budynek użyteczności publicznej - Inny

115     Sekretariat 20,0 13,89 34,7 1013 Budynek użyteczności publicznej - Inny

118     Biuro 20,0 20,55 51,4 1588 Budynek użyteczności publicznej - Inny

119     Pokój odpoczynku 20,0 15,34 38,4 760 Budynek użyteczności publicznej - Inny

120     Garaże 8,0 457,00 2056,5 44136 Budynek użyteczności publicznej - Inny

121     Sala operacyjna 20,0 35,00 87,5 2530 Budynek użyteczności publicznej - Inny
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Wyniki - Zestawienie pomieszczeń

Symbol Opis qint,H A V FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W

122     Komunikacja 20,0 53,32 133,3 2907 Budynek użyteczności publicznej - Inny

202     Łazienka bez okna 24,0 10,02 27,1 827 Budynek użyteczności publicznej - Inny

203     Pokój 20,0 14,00 37,8 1407 Budynek użyteczności publicznej - Inny

204     Pokój 20,0 8,73 23,6 1044 Budynek użyteczności publicznej - Inny

205     Klatka schodowa 20,0 16,62 44,9 567 Budynek użyteczności publicznej - Inny

206     Biuro 20,0 10,63 28,7 1790 Budynek użyteczności publicznej - Inny

208     Jadalnia 20,0 23,81 64,3 1961 Budynek użyteczności publicznej - Inny

209     Łazienka z oknem 24,0 26,08 70,4 2226 Budynek użyteczności publicznej - Inny

210     Pokój 20,0 15,93 43,0 1721 Budynek użyteczności publicznej - Inny

211     Pokój 20,0 13,75 37,1 1309 Budynek użyteczności publicznej - Inny

212     Świetlica 20,0 22,44 60,6 2062 Budynek użyteczności publicznej - Inny

213     Pokój 20,0 21,83 58,9 1974 Budynek użyteczności publicznej - Inny

214     Pokój 20,0 21,48 58,0 1949 Budynek użyteczności publicznej - Inny

215     Pokój 20,0 25,20 68,0 2203 Budynek użyteczności publicznej - Inny

216     Pom. pomocnicze z oknem 16,0 13,22 35,7 1051 Budynek użyteczności publicznej - Inny

217     Ześlizg 17,8 2,71 7,3 0 Budynek użyteczności publicznej - Inny

219     Archiwum 20,0 28,89 78,0 2211 Budynek użyteczności publicznej - Inny

222     Pokój operacyjny 20,0 70,86 191,3 7229 Budynek użyteczności publicznej - Inny

223     Serwerownia 14,2 4,14 11,2 0 Budynek użyteczności publicznej - Inny

224     Serwerownia 14,7 2,64 7,1 0 Budynek użyteczności publicznej - Inny

225     Sala zebrań 20,0 21,71 58,6 2238 Budynek użyteczności publicznej - Inny

226     Sekretariat 20,0 44,40 119,9 3291 Budynek użyteczności publicznej - Inny

227     Biuro 20,0 11,38 30,7 1499 Budynek użyteczności publicznej - Inny

228     Biuro 20,0 17,58 47,5 2154 Budynek użyteczności publicznej - Inny

229     Biuro 20,0 16,61 44,8 2020 Budynek użyteczności publicznej - Inny

230     Biuro 20,0 16,61 41,5 2013 Budynek użyteczności publicznej - Inny
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Wyniki - Zestawienie pomieszczeń

Symbol Opis qint,H A V FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W

231     Biuro 20,0 22,91 57,3 3196 Budynek użyteczności publicznej - Inny

232     Pokój 20,0 21,70 58,6 1690 Budynek użyteczności publicznej - Inny

233     Korytarz 20,0 53,75 145,1 2227 Budynek użyteczności publicznej - Inny

234     Jadalnia 20,0 8,40 22,7 824 Budynek użyteczności publicznej - Inny

235     Jadalnia 20,0 7,80 21,1 754 Budynek użyteczności publicznej - Inny

236     WC 20,0 25,54 69,0 1949 Budynek użyteczności publicznej - Inny
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Wyniki - Ogólne

Podstawowe informacje:

Nazwa projektu: Budynek warsztatowo - garażowy

Komenda Powiatowa Straży Pożarnej

Miejscowość: Krosno Odrzańskie

Adres: ul. Sienkiewicza 2a, 66-600 Krosno Odrzańskie

Normy:

Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepła: PN-EN ISO 6946

Norma na obliczanie projekt. obciążenia cieplnego: PN-EN 12831:2006

Norma na obliczanie E: PN-EN ISO 13790

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: STREFA II

Projektowa temperatura zewnętrzna qe: -18 °C

Średnia roczna temperatura zewnętrzna qm,e: 7,9 °C

Stacja meteorologiczna: Zielona Góra

Grunt:

Rodzaj gruntu: Piasek lub żwir

Pojemność cieplna: 2,000 MJ/(m3·K)

Głębokość okresowego wnikania ciepła d: 3,167 m

Współczynnik przewodzenia ciepła lg: 2,0 W/(m·K)

Podstawowe wyniki obliczeń budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku AH: 1642,0 m2

Kubatura ogrzewana budynku VH: 5522,8 m3

Projektowa strata ciepła przez przenikanie FT: 47004 W

Projektowa wentylacyjna strata ciepła FV: 77173 W
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Wyniki - Ogólne

Całkowita projektowa strata ciepła F: 124123 W

Nadwyżka mocy cieplnej FRH: 0 W

Projektowe obciążenie cieplne budynku FHL: 124123 W

Wskaźniki i współczynniki strat ciepła:

Wskaźnik FHL odniesiony do powierzchni fHL,A: 75,6 W/m2

Wskaźnik FHL odniesiony do kubatury fHL,V: 22,5 W/m3

Wyniki obliczeń wentylacji na potrzeby projektowego obciążenia cieplnego:

Powietrze infiltrujące Vinfv: 490,2 m3/h

Powietrze dodatkowo infiltrujące Vm.infv: m3/h

Wymagane powietrze nawiewane mech. Vsu,min: m3/h

Powietrze nawiewane mech. Vsu: m3/h

Wymagane powietrze usuwane mech. Vex,min: m3/h

Powietrze usuwane mech. Vex: m3/h

Średnia liczba wymian powietrza n: 1,4

Dopływające powietrze wentylacyjne Vv: 7490,4 m3/h

Średnia temperatura dopływającego powietrza qv: -18,0 °C

Wyniki obliczeń sezonowego zapotrzebowania na energię wg PN-EN ISO 13790

Stacja meteorologiczna: Zielona Góra

Sezonowe zapotrzebowanie na energię na ogrzewanie

Strumień powietrza wentylacyjnego-ogrzewanie Vv,H: 7490,4 m3/h

Zapotrzebowanie na ciepło - ogrzewanie       QH,nd: 409,91 GJ/rok

Zapotrzebowanie na ciepło - ogrzewanie       QH,nd: 113865 kWh/rok

Powierzchnia ogrzewana budynku                 AH: 1642 m2

Kubatura ogrzewana budynku                     VH: 5522,8 m3

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EAH: 249,6 MJ/(m2·rok)

Strona 56



Wyniki - Ogólne

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EAH: 69,3 kWh/(m2·rok)

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EVH: 74,2 MJ/(m3·rok)

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EVH: 20,6 kWh/(m3·rok)

Parametry obliczeń projektu:

Obliczanie przenikania ciepła przy min. Dqmin: 4,0 K

Wariant obliczeń strat ciepła do pomieszczeń w sąsiednich grupach:

Obliczaj z ograniczeniem do qj,u
Minimalna temperatura dyżurna qj,u: 16 °C

Obliczaj straty do pomieszczeń w sąsiednich

budynkach tak jak by były nieogrzewane: Tak

Obliczanie automatyczne mostków cieplnych: Tak

Obliczanie mostków cieplnych metodą uproszczoną: Nie

Domyślne dane do obliczeń:

Typ budynku: Inny niemieszkalny

Typ konstrukcji budynku: Średnia

Typ systemu ogrzewania w budynku: Konwekcyjne

Osłabienie ogrzewania: Bez osłabienia

Regulacja dostawy ciepła w grupach: Indywidualna reg.

Stopień szczelności obudowy budynku: Średni

Krotność wymiany powietrza wewn. n50: 3,5 1/h

Klasa osłonięcia budynku: Średnie osłonięcie

Domyślne dane dotyczące wentylacji:

System wentylacji: Naturalna

Temperatura powietrza nawiewanego qsu: °C

Temperatura powietrza kompensacyjnego qc: 20,0 °C
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Wyniki - Ogólne

Domyślne dane dotyczące rekuperacji i recyrkulacji:

Temperatura dopływającego powietrza qex,rec: 20,0 °C

Projektowa sprawność rekuperacji hrecup: 70,0 %

Sezonowa sprawność rekuperacji hE,recup: 49,0 %

Projektowy stopień recyrkulacji hrecir: %

Sezonowy stopień recyrkulacji hE,recir: %
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energię na ogrzewanie wg normy PN-EN ISO 13790

Bilans energii cieplnej - W sezonie

QD Qiw Qg Qve Qsol Qint QH,nd
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-800
-850

QD 330,61

Qiw 6,62

Qg 64,69

Qve 520,98

Qsol -166,08

Qint -787,11

QH,nd 409,91

Bil Miesiąc Tem,m QD Qiw Qg Qve hH,gn Qsol Qint QH,nd Cm Htr,adj Hve,adj tH aH gH,m gH,lim
°C GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok GJ/rok kJ/K W/K W/K h

Styczeń -0,3 53,94 1,23 13,15 88,23 0,971 4,46 66,85 87,34 764093,8 1092,3 2623,1 57 4,81 0,455 1,208

Luty -0,7 50,00 1,18 13,13 91,04 0,979 6,02 60,38 90,32 764093,8 1152,7 2623,1 56 4,75 0,427 1,211

Marzec 2,9 42,61 1,05 13,15 65,75 0,899 11,99 66,85 51,70 764093,8 670,26 2623,1 64 5,30 0,643 1,189

Kwiecień 8,2 23,31 0,57 9,15 29,36 0,469 18,70 64,69 23,29 764093,8 37263 1031,9 6 1,37 1,337 1,730

Maj 12,8 13,78 0,28 6,04 17,38 0,382 22,35 66,85 3,42 764093,8 2697,6 690,76 63 5,18 2,379 1,193

Czerwiec 16,3 6,51 0,18 2,36 10,91 0,217 24,90 64,69 0,51 764093,8 5203,3 690,76 36 3,40 4,488 1,294

Lipiec 18,2 3,27 0,19 -0,36 7,39 0,115 24,37 66,85 0,04 764093,8 2598,2 690,76 65 5,30 8,692 1,189
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energię na ogrzewanie wg normy PN-EN ISO 13790

Sierpień 17,6 4,35 0,08 -2,05 8,50 0,123 20,92 66,85 0,07 764093,8 1838,8 690,76 84 6,59 8,066 1,152

Wrzesień 13,7 11,57 -0,06 -2,41 15,72 0,280 14,47 64,69 2,63 764093,8 1638,2 690,76 91 7,08 3,190 1,141

Październik 6,1 31,27 0,28 -0,93 43,27 0,609 9,08 66,85 27,68 764093,8 -2216 2623,1 521 35,76 1,028 1,028

Listopad 4,0 37,46 0,59 4,09 58,02 0,822 4,84 64,69 42,99 764093,8 18,52 2623,1 80 6,36 0,694 1,157

Grudzień 0,1 52,53 1,05 9,38 85,42 0,966 3,99 66,85 79,93 764093,8 966,25 2623,1 59 4,94 0,477 1,202

W sezonie 8,3 330,61 6,62 64,69 520,98 0,538 166,08 787,11 409,91 764093,8 14844 -15110 50 4,33 1,231
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Wyniki - Zestawienie strat energii cieplnej wg normy PN-EN ISO 13790

Szczegółowe zestawienie strat energii cieplnej

6,2 % Drzwi zewnętrzne 9,1 % Okno zewnętrzne 4,3 % Podłoga na gruncie
2 % Podłoga w piwnicy 0 % Strop ciepło do dołu 0 % Strop ciepło do góry

6,3 % Stropodach niewentylowany 1,6 % Ściana zewnętrzna przy gruncie 1,1 % Ściana wewnętrzna
5,6 % Ściana zewnętrzna 63,9 % Ciepło na wentylację

Drzwi zewnętrzne 6,2 %

Okno zewnętrzne 9,1 %

Podłoga na gruncie 4,3 %
Podłoga w piwnicy 2 %

Strop ciepło do dołu 0 %Strop ciepło do góry 0 %
Stropodach niewentylowany 6,3 %Ściana zewnętrzna przy gruncie 1,6 %

Ściana wewnętrzna 1,1 %
Ściana zewnętrzna 5,6 %

Ciepło na wentylację 63,9 %

Opis GJ/Rok kWh/rok %

Drzwi zewnętrzne 50,25 13957 6,2

Okno zewnętrzne 73,90 20528 9,1

Podłoga na gruncie 35,08 9745 4,3

Podłoga w piwnicy 16,20 4500 2,0

Strop ciepło do dołu 0,00 0 0,0

Strop ciepło do góry -2,08 -579

Stropodach niewentylowany 51,13 14202 6,3

Ściana zewnętrzna przy gruncie 13,41 3724 1,6
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Wyniki - Zestawienie strat energii cieplnej wg normy PN-EN ISO 13790

Ściana wewnętrzna 8,71 2418 1,1

Ściana zewnętrzna 45,74 12706 5,6

Ciepło na wentylację 520,98 144717 63,9

Razem 813,31 225920 100,0
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Wyniki - Zestawienie zysków energii cieplnej wg normy PN-EN ISO 13790

Szczegółowe zestawienie zysków energii cieplnej

17,4 % Zyski od słońca 82,6 % Zyski wewnętrzne

Zyski od słońca 17,4 %

Zyski wewnętrzne 82,6 %

Opis GJ/Rok kWh/rok %

Zyski od słońca 166,08 46133 17,4

Zyski wewnętrzne 787,11 218641 82,6

RazemS 953,19 264774 100,0
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Wyniki - Zestawienie przegród

Symbol Opis U FT FTob Qproc
W/m2·K W W %

DZ- NOWE     Drzwi zewnętrzne 1,800 572 1,8

DZ - STARE   Drzwi zewnętrzne 1,300 128 0,2

BG - STARE   Drzwi zewnętrzne 1,300 1398 3,2

BG           Drzwi zewnętrzne 2,000 9701 11,9

OS PCV       Okno zewnętrzne 2,600

OS DREWNO    Okno zewnętrzne 0,900 686 1,4

ON           Okno zewnętrzne 1,500 7355 23,7

PDŁ_GARAŻ    Podłoga na gruncie 32,0 cm 0,268 298 7,1

PDŁ_ADMIN    Podłoga na gruncie 34,0 cm 0,266 607 4,8

PPIW         Podłoga w piwnicy 42,5 cm 0,298 935 5,5

STR PIW      Strop ciepło do dołu 31,0 cm 0,535 0

STR          Strop ciepło do góry 30,5 cm 0,919 0

STROP ZEW    Strop zewnętrzny 30,5 cm 0,575

STR STARY    Stropodach niewentylowany 83,5 cm 0,140 2115 6,8

STR NOWA     Stropodach niewentylowany 86,5 cm 0,164 2098 7,1

STR GARAZ    Stropodach niewentylowany 45,7 cm 0,143 1459 3,5

ŚC-38        Ściana wewnętrzna 41,0 cm 1,266 0

SC25         Ściana wewnętrzna 28,0 cm 1,610 -20 1,7

SC12         Ściana wewnętrzna 15,0 cm 2,210 -111 1,2

ŚC_GARAZOC   Ściana zewnętrzna 55,0 cm 0,186 80 0,2

ŚC_ GARAŻ    Ściana zewnętrzna 53,0 cm 0,187 1365 3,3

SZ- STARA    Ściana zewnętrzna 54,7 cm 0,186 2446 7,3

SZ - NOWA    Ściana zewnętrzna 41,7 cm 0,184 2020 4,7

SGR          Ściana zewnętrzna przy gruncie 41,0 cm 0,834 717 4,6
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

PDŁ_ADMIN    Podłoga na gruncie 34,0 cm

Rodzaj przegrody: Podłoga na gruncie, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

Ściana przy podłodze: SZ - NOWA

Różnica wysokości podłogi i wody gruntowej Zgw: 2,95 m

Pozioma izol. krawędziowa:  o grubości dnh =  m i długości Dh =  m

Pionowa izol. krawędziowa:  o grubości dnv =  m i długości Dv =  m

CERAMIKA     0,0200 Płyty okładzinowe ceramiczne, terakota. 1,050 2000 0,840 0,019

STYROPIANS   0,0500 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,250

BETON-1900   0,0500 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,000 1900 0,840 0,050

PAPA-ASF     0,0200 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,111

BETON-2200   0,1000 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,300 2200 0,840 0,077

PIASEK-ŚR    0,1000 Piasek średni. 0,400 1650 0,840 0,250

Równoważny opór gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2·K/W]: 2,000

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 3,757

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,266

PDŁ_GARAŻ    Podłoga na gruncie 32,0 cm

Rodzaj przegrody: Podłoga na gruncie, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

Ściana przy podłodze: ŚC_ GARAŻ

Różnica wysokości podłogi i wody gruntowej Zgw: 2,95 m

Pozioma izol. krawędziowa:  o grubości dnh =  m i długości Dh =  m

Pionowa izol. krawędziowa:  o grubości dnv =  m i długości Dv =  m

BETON-1900   0,0500 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,000 1900 0,840 0,050

STYROPIANS   0,0500 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,250

PAPA-ASF     0,0200 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,111

BETON-2200   0,1000 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,300 2200 0,840 0,077
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

PIASEK-ŚR    0,1000 Piasek średni. 0,400 1650 0,840 0,250

Równoważny opór gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2·K/W]: 2,000

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 3,738

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,268

PPIW         Podłoga w piwnicy 42,5 cm

Rodzaj przegrody: Podłoga w piwnicy, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

Ściana przy podłodze: SGR

Różnica wysokości podłogi i wody gruntowej Zgw: 1,75 m

Wysokość zagłębienia ściany przyległej do gruntu Z: 1,20 m

CERAMIKA     0,0200 Płyty okładzinowe ceramiczne, terakota. 1,050 2000 0,840 0,019

BETON-2200   0,0500 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,300 2200 0,840 0,038

STYROPIANS   0,0300 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 0,750

PAPA-ASF     0,0250 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,139

BETON-2200   0,2000 Beton zwykły z kruszywa kamiennego - gęs 1,300 2200 0,840 0,154

PIASEK-ŚR    0,1000 Piasek średni. 0,400 1650 0,840 0,250

Równoważny opór gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2·K/W]: 2,000

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 3,350

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,298

SC12         Ściana wewnętrzna 15,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana wewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

CEGŁA-PEŁN   0,1200 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,156

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 0,452

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 2,210

SC25         Ściana wewnętrzna 28,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana wewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

CEGŁA-PEŁN   0,2500 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,325

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 0,621

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 1,610

SGR          Ściana zewnętrzna przy gruncie 41,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna przy gruncie, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

Podłoga przyległa do ściany: PPIW

Wysokość zagłębienia ściany przyległej do gruntu Z: 1,20 m

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Równoważny opór gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2·K/W]: 0,670

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 1,200

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,834

STR          Strop ciepło do góry 30,5 cm
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

Rodzaj przegrody: Strop ciepło do góry, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

CERAMIKA     0,0200 Płyty okładzinowe ceramiczne, terakota. 1,050 2000 0,840 0,019

STYROPIANS   0,0200 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 0,500

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

GIPS-KART    0,0250 Płyty gipsowo-kartonowe. 0,230 1000 1,000 0,109

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 1,088

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,919

STR GARAZ    Stropodach niewentylowany 45,7 cm

Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

PAPA-ASF     0,0020 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,011

STYR0_038    0,2500 Styropian 0,038 30 1,460 6,579

TYNK-CEM     0,0300 Tynk lub gładź cementowa. 1,000 2000 0,840 0,030

Opór warstwy powietrznej stropodachu o śr. wys. H = 0 m, [m2·K/W]: 0,150

Suma oporów ciepła połaci dachowej i war. powietrza, [m2·K/W]: 6,770

ŻELBET       0,1500 Żelbet. 1,700 2500 0,840 0,088

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 7,017

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,143

STR NOWA     Stropodach niewentylowany 86,5 cm

Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

PAPA-ASF     0,0125 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,069

STYR0_038    0,2000 Styropian 0,038 30 1,460 5,263

Opór warstwy powietrznej stropodachu o śr. wys. H = 0 m, [m2·K/W]: 0,160

Suma oporów ciepła połaci dachowej i war. powietrza, [m2·K/W]: 5,493

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

WAR.POW      0,3000 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,160

GIPS-KART    0,0125 Płyty gipsowo-kartonowe. 0,230 1000 1,000 0,054

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 6,107

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,164

STR PIW      Strop ciepło do dołu 31,0 cm

Rodzaj przegrody: Strop ciepło do dołu, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

CERAMIKA     0,0200 Płyty okładzinowe ceramiczne, terakota. 1,050 2000 0,840 0,019

STYROPIANS   0,0500 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,250

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,170

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,170

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 1,869

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,535

STR STARY    Stropodach niewentylowany 83,5 cm

Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

PAPA-ASF     0,0125 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,069

STYR0_038    0,2200 Styropian 0,038 30 1,460 5,789
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

Opór warstwy powietrznej stropodachu o śr. wys. H = 0 m, [m2·K/W]: 0,160

Suma oporów ciepła połaci dachowej i war. powietrza, [m2·K/W]: 6,019

ŻUŻEL-WP7    0,1000 Żużel wielkopiecowy granulat lub keramzy 0,200 700 0,750 0,500

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

WAR.POW      0,1500 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,160

GIPS-KART    0,0125 Płyty gipsowo-kartonowe. 0,230 1000 1,000 0,054

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,100

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 7,133

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,140

STROP ZEW    Strop zewnętrzny 30,5 cm

Rodzaj przegrody: Strop zewnętrzny, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

STR-DZ3-24   0,2400 Strop gęstożebrowy z wypełnieniem pustak 1200 0,840 0,260

STYROPIANS   0,0500 Styropian ułożony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,250

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,170

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 1,738

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,575

SZ - NOWA    Ściana zewnętrzna 41,7 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CEM     0,0150 Tynk lub gładź cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015

SILKA        0,2500 Silka 0,440 1600 1,000 0,568

TYNK-MINER   0,0020 Tynk mineralny 0,800 1850 0,840 0,003
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Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

STYROP 032   0,1500 Styropian 0,032 30 1,460 4,688

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 5,443

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,184

SZ- STARA    Ściana zewnętrzna 54,7 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CEM     0,0150 Tynk lub gładź cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494

TYNK-MINER   0,0020 Tynk mineralny 0,800 1850 0,840 0,003

STYROP 032   0,1500 Styropian 0,032 30 1,460 4,688

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 5,369

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,186

ŚC_ GARAŻ    Ściana zewnętrzna 53,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494

STYROP 032   0,1500 Styropian 0,032 30 1,460 4,688

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 5,351

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,187

Strona 71



Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiału l r cp R

m W/(m·K) kg/m3 kJ/(kg·K) m2·K/W

ŚC_GARAZOC   Ściana zewnętrzna 55,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana zewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494

STYROP 032   0,1500 Styropian 0,032 30 1,460 4,688

TYNK-CW      0,0200 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,024

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania na zewnątrz Re, [m2·K/W]: 0,040

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 5,375

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 0,186

ŚC-38        Ściana wewnętrzna 41,0 cm

Rodzaj przegrody: Ściana wewnętrzna, Warunki wilgotności: Średnio wilgotne

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

CEGŁA-PEŁN   0,3800 Mur z cegły ceramicznej pełnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,494

TYNK-CW      0,0150 Tynk lub gładź cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Opór przejmowania wewnątrz Ri, [m2·K/W]: 0,130

Suma oporów przejmowania i przewodzenia R, [m2·K/W]: 0,790

Współczynnik przenikania ciepła U, [W/(m2·K)]: 1,266
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Wyniki - Zestawienie kondygnacji

Symbol Opis qint Ah Vh FHL

°C m2 m3 W

PARTER Kondygnacja PARTER 11,4 898,9 3471,5 74741

PIWNICA Kondygnacja PIWNICA 19,6 131,3 407,2 9295

1PARTER Kondygnacja 1PARTER 20,2 611,8 1644,1 40088
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Wyniki - Zestawienie stref budynku

Symbol Opis qint Ah Vh FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W
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Wyniki - Zestawienie grup pomieszczeń

Symbol Opis qint Ah Vh FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W

G1 Grupa G1 8,8 558,38 2543,1 56769 Budynek użyteczności publicznej - Inny

P1 Grupa P1 19,6 131,35 407,2 9606 Budynek użyteczności publicznej - Inny

PART1 Grupa PART1 18,8 340,48 928,4 21470 Budynek użyteczności publicznej - Inny

PIETRO 1 Grupa PIETRO 1 20,2 611,83 1644,1 40775 Budynek użyteczności publicznej - Inny
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Wyniki - Zestawienie pomieszczeń

Symbol Opis qint,H A V FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W

1       Kotłownia 20,0 23,56 73,0 2023 Budynek użyteczności publicznej - Inny

2       Klatka schodowa 20,0 5,87 18,2 504 Budynek użyteczności publicznej - Inny

3       Korytarz 20,0 4,40 13,6 137 Budynek użyteczności publicznej - Inny

5       Pom. pomocnicze bez okna 8,0 3,93 12,2 -242 Budynek użyteczności publicznej - Inny

6       Świetlica 20,0 42,48 131,7 3655 Budynek użyteczności publicznej - Inny

7       Korytarz 20,0 4,59 14,2 244 Budynek użyteczności publicznej - Inny

8       Sanitriaty 20,0 10,30 31,9 668 Budynek użyteczności publicznej - Inny

9       Szatnia 20,0 36,22 112,3 2375 Budynek użyteczności publicznej - Inny

101     WC 20,0 12,28 30,7 911 Budynek użyteczności publicznej - Inny

102     Sprężarkownia 0,8 21,14 63,4 0 Budynek użyteczności publicznej - Inny

103     Korytarz 20,0 18,41 52,6 1122 Budynek użyteczności publicznej - Inny

104     Klatka schodowa 20,0 16,20 44,7 1575 Budynek użyteczności publicznej - Inny

106     Garaże 12,0 101,38 486,6 12871 Budynek użyteczności publicznej - Inny

107     Pralnia 20,0 21,14 63,4 1936 Budynek użyteczności publicznej - Inny

108     silownia 18,0 33,69 101,1 2235 Budynek użyteczności publicznej - Inny

109     Archiwum 16,0 17,39 52,2 1106 Budynek użyteczności publicznej - Inny

110     Magazyn 16,0 17,39 52,2 888 Budynek użyteczności publicznej - Inny

111     Szatnia 20,0 19,86 59,6 1656 Budynek użyteczności publicznej - Inny

112     Komunikacja 16,0 6,52 18,0 384 Budynek użyteczności publicznej - Inny

113     Komunikacja 16,0 28,12 77,5 597 Budynek użyteczności publicznej - Inny

114     Szatnia 16,0 11,37 31,3 592 Budynek użyteczności publicznej - Inny

115     Sekretariat 20,0 13,89 34,7 987 Budynek użyteczności publicznej - Inny

118     Biuro 20,0 20,55 51,4 1542 Budynek użyteczności publicznej - Inny

119     Pokój odpoczynku 20,0 15,34 38,4 740 Budynek użyteczności publicznej - Inny

120     Garaże 8,0 457,00 2056,5 43897 Budynek użyteczności publicznej - Inny

121     Sala operacyjna 20,0 35,00 87,5 2464 Budynek użyteczności publicznej - Inny
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Wyniki - Zestawienie pomieszczeń

Symbol Opis qint,H A V FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W

122     Komunikacja 20,0 53,32 133,3 2734 Budynek użyteczności publicznej - Inny

202     Łazienka bez okna 24,0 10,02 27,1 675 Budynek użyteczności publicznej - Inny

203     Pokój 20,0 14,00 37,8 1107 Budynek użyteczności publicznej - Inny

204     Pokój 20,0 8,73 23,6 824 Budynek użyteczności publicznej - Inny

205     Klatka schodowa 20,0 16,62 44,9 341 Budynek użyteczności publicznej - Inny

206     Biuro 20,0 10,63 28,7 1339 Budynek użyteczności publicznej - Inny

208     Jadalnia 20,0 23,81 64,3 1552 Budynek użyteczności publicznej - Inny

209     Łazienka z oknem 24,0 26,08 70,4 1775 Budynek użyteczności publicznej - Inny

210     Pokój 20,0 15,93 43,0 1396 Budynek użyteczności publicznej - Inny

211     Pokój 20,0 13,75 37,1 1089 Budynek użyteczności publicznej - Inny

212     Świetlica 20,0 22,44 60,6 1695 Budynek użyteczności publicznej - Inny

213     Pokój 20,0 21,83 58,9 1635 Budynek użyteczności publicznej - Inny

214     Pokój 20,0 21,48 58,0 1615 Budynek użyteczności publicznej - Inny

215     Pokój 20,0 25,20 68,0 1779 Budynek użyteczności publicznej - Inny

216     Pom. pomocnicze z oknem 16,0 13,22 35,7 675 Budynek użyteczności publicznej - Inny

217     Ześlizg 18,8 2,71 7,3 0 Budynek użyteczności publicznej - Inny

219     Archiwum 20,0 28,89 78,0 1345 Budynek użyteczności publicznej - Inny

222     Pokój operacyjny 20,0 70,86 191,3 5175 Budynek użyteczności publicznej - Inny

223     Serwerownia 16,6 4,14 11,2 0 Budynek użyteczności publicznej - Inny

224     Serwerownia 16,9 2,64 7,1 0 Budynek użyteczności publicznej - Inny

225     Sala zebrań 20,0 21,71 58,6 1605 Budynek użyteczności publicznej - Inny

226     Sekretariat 20,0 44,40 119,9 2067 Budynek użyteczności publicznej - Inny

227     Biuro 20,0 11,38 30,7 1154 Budynek użyteczności publicznej - Inny

228     Biuro 20,0 17,58 47,5 1619 Budynek użyteczności publicznej - Inny

229     Biuro 20,0 16,61 44,8 1522 Budynek użyteczności publicznej - Inny

230     Biuro 20,0 16,61 41,5 1477 Budynek użyteczności publicznej - Inny
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Symbol Opis qint,H A V FHL Typ strefy budynku wg WT 2014

°C m2 m3 W

231     Biuro 20,0 22,91 57,3 2364 Budynek użyteczności publicznej - Inny

232     Pokój 20,0 21,70 58,6 1363 Budynek użyteczności publicznej - Inny

233     Korytarz 20,0 53,75 145,1 1341 Budynek użyteczności publicznej - Inny

234     Jadalnia 20,0 8,40 22,7 562 Budynek użyteczności publicznej - Inny

235     Jadalnia 20,0 7,80 21,1 509 Budynek użyteczności publicznej - Inny

236     WC 20,0 25,54 69,0 1176 Budynek użyteczności publicznej - Inny
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Opis pomieszczeniaSymbol
kubatura 

pomieszczenia 
[m3]

wymiana powietrza  
[m3/h]

[szt]
higrosterowalne   

[szt]

5

Klatka schodowa 44,9 13,5

37,8 37,8

23,6 23,6

408 38,4 19,2

2056,5 4113

Sala operacyjna 87,5 87,5

27,1 13,5

Komunikacja 133,3 66,7

304 Komunikacja 77,5 38,7

34,7 34,7

405 Szatnia 31,3 15,7

407 Biuro 51,4 77,1

406 Sekretariat

212 Archiwum 52,2 26,1

59,6 29,8

301 Magazyn 52,2 26,1

303 Komunikacja 18 9

302 Szatnia

207 Klatka schodowa 44,7 22,4

63,4 31,7

208 486,6 973,2

211 silownia 101,1 50,5

209 Pralnia

63,4 31,7

204 WC 30,7 15,3

206 Korytarz 52,6 26,3

205

102 Sanitriaty 31,9 16

6 Korytarz

103 Szatnia 112,3 112,3

3 Korytarz 13,6 6,8

4 Pom. pomocnicze bez okna 12,2 6,1

14,2 7,1

5 131,7 131,7

Cr 1,2

2 3 4 6

1

1

2 Klatka schodowa

73 73

18,2 9,1

Dane:
 naturalna 1,0

budynek na przestrzeni zabudowanej 1,0

Obliczenie strumienia powietrza wentylacyjnego 7.3.1

Rodzaj wentylacji  naturalna 1,0
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WC 69 34,5

58,6 58,6

22,7 22,7

Korytarz 145,1 72,6

Jadalnia 21,1 21,1

Jadalnia

Biuro 47,5 71,2

41,5 62,3

Biuro 44,8 67,3

Biuro 57,3 85,9

Biuro

Serwerownia 7,1

119,9 59,9

58,6 58,6

Biuro 30,7 46,1

Sekretariat

7,3 2,2

191,3 191,3

Archiwum 78 39

Serwerownia 11,2

58,9 58,9

68 68

58 58

Pom. pomocnicze z oknem 35,7 17,8

70,4 35,2

37,1 37,1

43 43

60,6 60,6

28,7 43

Jadalnia 64,3 64,3

Biuro
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Or1 = Orcw + Orwz

23.

Koszt wody zimnej dla ceny jednostkowej =

Koszt przygotowania c.w.u. Orcw = Qcw z1/ 1 Om1 b1)

26.

22.

24.

12.

15. 57%

21. 85%

16.

6 Koszty ogrzewania c.w.u. po termomodernizacji

25,07 3

91 449 

m3/m2*d

m3/d

3,28 

57%

GJ

95%

70%

91 449 

m3/h

4 h

85%

634,4 

120 219 

25,07 33 c.w.u.

28 770 Koszt  wody  zimnej  dla ceny  jednostkowej  = 3 Orwz = Vcw

120 219 Or0 = Orcw + Orwz

Orcw = Qcw z0/ 0 Om0 b0)Koszt przygotowania c.w.u.

70%

Orcw / Vcw

95%

Or = Or0 - Or1

11.

28.

GJ1 113,0 

20.

18.

19.

17.

Brak

25. 3 Orwz = V1cw

3 c.w.u. Orcw / Vcw

28 770 

27.

32

2 682,78 75,58

0,0080 

13,14 

14.

4.

6.

5.

Lp.

qcw  

1.

2.

3.

13.

10. Qcw =V0cw cwj

Qcw/( w p)

9.

8. kW
4 795 

Qcwj = cw c - tzw
-33  wody

O0m A0b2 682,78
zmienna : abonament :

c.w.u.
O1m

m2

V0cw = V

V  = V /

m3

172,2 

Jednostkowe dobowe zapotrzebowanie na c.w.u.

kW7. Maksymalna moc cieplna (dla instalacji z zasobnikiem c.w.u.) qcw = V cwj 172,2 

oraz  po  termomodernizacji

0,189 GJ/m3

7.3.2

75,58 148,83
A1b 148,83

V wi

1 642 
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TEMAT: TERMOMODERNIZACJA BUDYNKU KOMENDY POW.   PSP W KROŚNIE ODRZAŃSKIM 
WOJ.LUBUSKIE

INWESTOR: KOMENDA POWIATOWA PSP W KROŚNIE ODRZAŃSKIM,                            
66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE UL. SIENKIEWICZA 2A, WOJ. LUBUSKIE

PROJEKTANT

SPRAWDZAJĄCY

BRANŻA: ARCHITEKTURA 
RYSUNEK: RZUT PIĘTRA CZ. II i III
DATA: 

20 WRZESIEŃ 2020
SKALA:

1 : 150
NR RYSUNKU: 03
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Parametr Jednostka
energia 
elektryczna z 
sieci 

Wariant I Wariant II Wariant III
Moc instalacji 
fotowoltaicznej [kW] 20 40 50

elektroenergetyczna) kWh/rok 49040,00 29440,00 9840,00 40,00

Energia elektryczna( 
produkcja OZE) kWh/rok 0 19600 39200 49000

Koszt jednostkowy 
wytworzenia 1 kWh 
energii 0,45 0,45 0,45 0,45
Koszt energii roczny 

22068 13248 4428 18

Koszty modernizacji 131000 240000 350000

energii 8820 17640 22050

Czas zwrotu [SPBT] lata 14,85 13,61 15,87

po modernizacji


